

PÁLYÁZATI BESZÁMOLÓ ÁPRILIS

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előző időszak óta eltelt fejleményekről szeretném Önöket tájékoztatni.

1. MEGJELENT, pályázható, május 2 határidővel a BM „Önkormányzati fejlesztések 2013” megnevezésű pályázata. A pályázat bölcsődék, óvodák és sportlétesítmények felújítására, vagy közbiztonsági fejlesztésekre ad lehetőséget önkormányzatoknak.
A pályázathoz kapcsolódó rövid összefoglalót, a 8/2013. (III.29.) BM rendeletet, valamint a részletes útmutatót csatoltam.
2. Április 3-án a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal pályázati ellenőrzésért felelős két munkatársa a LEADER beszámolót elfogadta és sikeresen ellenőrizte a Balatonszárszó Önkormányzatának 1 millió forint összegű pályázatát a Csukás Színház hang- és fénytechnikai eszközök beszerzése, valamint a Balatonszárszó Idegenforgalmáért és Turizmusáért Közalapítvány sporteszközökkel kapcsolatos szintén 1 millió forint értékű pályázatát. A pályázati összegek utalásának nincs akadálya, a Hivatal tájékoztatása szerint májusban várható.
A Balatonszárszói Turisztikai Egyesület helyszíni ellenőrzésére április 30-án kerül sor.
3. NKA pályázatokkal kapcsolatban a Szárszói Művelődési Ház vezetőjével egyeztettünk, azonban a Műv. Ház vezetője nem talált alkalmas pályázatot a felsorolt lehetőségek között, így nem került sor pályázat beadására.
4. Testvérvárosi találkozók pályázat
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a **rendezvény megvalósulási idejét (11 nap) a nyári programokban szíveskedjen meghatározni**. Mivel a pályázati elbírálás kb. 4 hónapot vesz igénybe, javasolom, hogy inkább 2014-re tervezzék a megvalósulást, hogy a támogatásról még a projekt megkezdése előtt értesüljön az Önkormányzat.
A testület által elfogadott adatok: (209/2012. (IX. 12.) sz. képviselőtestületi rendelet)
A projekt keretében Balatonszárszó az alábbi településeket látja vendégül: Gyergyóalfalu (Románia) Lapanów (Lengyelország).
A projekt tervezett időtartama 11 nap, a résztvevők tervezett száma: 86/100 fő.

A következő lehetséges benyújtási időpont: **2013. június 3.**
Projekt kezdete: 2013. október 1. – 2014. június 30. lehet
Amennyiben a projekt időintervalluma nem megfelelő, a következő határidő:
2013. szeptember 1. Projekt kezdete: 2014. január 1. – 2014. szeptember 30.
5. Norvég Civil Alap pályázataival civil szervezetek számára

Kisprojektek 2013

A kisprojekt pályázatra civil szervezetek pályázhatnak olyan projektekkel, amelyek célja a saját szűkebb és szélesebb közösségük fejlesztése. E fejlesztések eredményeképpen a

szervezeteknek képessé kell válniuk arra, hogy helyi és általános közcélok érdekében saját erőforrásaikat mozgósítsák és ezáltal erősítsék részvételüket a társadalmi igazságosság, a demokrácia és a fenntartható fejlődés alakításában.

A pályázatok egyfordulósak, a beadási határidő: **2013. április 29.(hétfő)18.00 óra**

Részletesebb felhívást csatolom.

6. LEADER pályázatok 2013.

A Vidékfejlesztési Minisztérium által meghatározott ütemterv alapján a Koppányvölgyi Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület Munkaszervezete megkezdte az Egyesület Helyi Vidékfejlesztési Stratégiájának (HVS) felülvizsgálatát, amelynek keretében áttekintésre kerülnek a HVS fő tartalmi fejezetei (helyzetfeltárás, jövőkép, stb.), valamint a meghirdethető pályázati kiírások.

A LEADER-pályázatokat várhatóan júniusban nyitják meg, önkormányzatok, civil szervezet, vállalkozások is pályázhatnak..

2013. április 20.

Balogh Veronika